



阳信县水落坡镇古典家具行业历史悠久,资源丰富,是全国首个“收藏文化名镇”。今年“十一”期间,水落坡镇将继续举办“2015中国·黄河三角洲第四届古典家具博览会暨水落坡民俗文化旅游周”。来这里,您可以在上百家民俗文化店探寻到您喜欢的宝物。这里有光绪生父老师的书法真迹,有乾隆皇帝老师曾用过的老榆木罗汉床,有北魏时期的青石佛座,还有自然形成栩栩如生的根雕……即日起,本报将推出“国庆小长假 到阳信水落坡寻宝去”专栏,提前为您展示一些水落坡的“宝物”,并提供参考价。



留声机: 民国时期,声音依旧清晰



铜钟: 民国时期,1988年制造,船上的警世钟。



价格: 2.5万元
大学士的子孙手中购买,参考图案为一对扁豆,从明代一位明代和田羊脂玉佩。



形象,参考价格: 2.5万元
成,雕刻部位做工精致,面部表情非常雕刻的痕迹之外,其余都是自然形
雕刻而成的「哈哈二仙」,除面部有人
哈哈二仙根雕: 清代,由树瘤



司马秤: 俗称“戥”,作为专门称量黄金和名贵药材的小秤,它是最名贵而且最坚硬的木料作秤杆、用最稳定的金属铜或玉料作秤砣,而且都镶嵌在精致的盒子里面。这一对司马秤,秤杆是象牙做的,秤盘和秤砣是铜的,做工精致。参考价格: 2600元



紫砂壶: 整体造型为柿子壶,吕俊杰制壶,壶把手和壶嘴处有竹节,壶身字画出自鲍志强之手,壶底、壶盖、壶把手等部位盖有印章。参考价格: 15万元



请扫描二维码
关注更多水落坡“宝物”

本报记者 王晓霜 整理

中秋团圆

还选绵柔尖庄

宜宾五粮液股份有限公司
400-019-0456